« S pymao, JOH, 4YTO B MOeM I'OJIOBE 3TO

[IPOCTO HEe MOXeT yMeCTUTBCsI. S npocTo

He BHAKW, KaK MHe ymacTCcsda BCe 39TO
BBEIY4YNUTD .

[IpakTMkOM. HEeMHOXKO TeopMM M MHOIO
NnpakTMKM, - Ckasayx oH. — Ha sTo
YXOOUT MIPMMEPHO [OHEeM NOeCHATh.
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o [CONCHIUKYIADHOCTE
TIDAMOH H ILTOCKOCTH



JolgGE I RACT
TOANON W 0CKOCTH




[aHo: ABCD — kBaapar,
EA | BC:K € BE

Nokasatb: BC 1 AK
E BC 1 AB,BC 1 AF =

K BC_1L(AEK)=
BC | AK




HepBHTaPeEY(AB, | AC,
ABC

TpeyrosibHUKa
* nposRerot€ocn24
HapanrerrrotadB B, | AC
B = QBN 4 —
56, L AC B AC 1 (BB,C)

(EB£)L~ 724 =84

AC 1 BC =

AABC — npsamoy2o/ibHb A

B,




" JEEE——
TpeyronbHUk ABC — paBHODeapeHHLIN,
AB=AC, Touka D — cepeaunHa BC

[Tpssmaa ED nepneHankynspHa nnockoctn ABC,
aookaxute, Yto AE nepnengukynsipHa BC




"

1z KA — nepneHamKynsp K
M/1I0CKOCTU OKPY)KHOCTM!.
Jloka)kure, 4to

TpeyrosibHnK KCB
MpsIMOYroJibHbIN

Havigute: KC




"
JlaHo .
ABCD — mempasop
AB = BC
/ABD = ZCBD

\ A

Aiéacaoii ,~+ot
AN L BD




B npaBuibHOM TeTpasgpe
MOCTPOUTL CEHYEHMNE /IOCKOCTBIO,
rpoxoAsiiyen yepes To4ky E —
cepeanHy pebpa BC un
rneprexHanKysipHor pebpy BD



Ypok No






" EEN———

a [ 1aN104KN OOSKHbI ObITb
noneHaNKYNApHbI

B. KaBepuH.
[1Ba KanuTtaHa.



[aHo: ABC — npaAMOYrosibHbIN

TPEYroJibHUK,
/C=90"E e BC,EM 1 (ABC)

[loka3atb: AC | MB
ME 1 (ABC)= ME 1 AC

AC 1. ME,AC 1. BC
— AC 1 (MBE)

A

AC L (MBE)= AC L MB
C E




[aHo: ABCD — napannenorpamm,
* MD 1. AD,MC 1 (ABC),

AD=4,CD =6

Hantn:S(ABCD)
MC 1 (4BC)  AD LMD, AD 1 MC =

—~MC1 AD 4D L(MDC)

AD 1L (MDC)
— AD 1 DC




[aHo: ABCD — kBaapar,
MD 1 (ABC)

[okazatb: MB 1 AC

MD 1 (ABC)=> MD | AC
AC L MD,AC 1 BD =
AC 1 (MDB)=>

C 1L MB




[aHo: ABCD — npaAMOYronbHuUK,
AE 1 (ABC),

BE =15,CE =24, DE =20
[loka3aTb, 4TO TpeyronbHuUK DEC

— NPSAMOYronbHbIN, HaUTU AE E
AE 1 (ABC)= CD L AE,

CD L AE,CD 1 AD =
CD L (ADE)= CD




ACDE:;

* CD =~24> - 20> = [(24-20)24+20) = 411
AABE;

BA=15> (411} =4225-176 =49 =7 =




Bce rpaHn — pomb6bl
*,U,OKaH(VITe: AC 1 B D,




[1TOCTPOUTbL MIOCKOCTb, NPOXOAALLYIO Yepes
Touky F, nepnenankynapHo CD




[loCcTpouTb
ceyeHune
nepneHanKynapHo|
BB., npoxoaslee
yepe3 Touky M




